

## 诗意江南商业步行街欲晓周口历史和现代时尚

# “土豪爹”为“女”征名的来龙去脉

诗意江南步行街施工现场



近段，在周口微信朋友圈中最流行什么？你起名了没有？你起了什么名？开发商下那么大血本起名，你不去试试？我已经起了好几个了，不知道能不能入围？10万元征名大奖会花落谁家呢？这些关于诗意江南为商业步行街征名的事成了周口街头巷尾热议的话题。今天，笔者就该事件的来龙去脉向广大读者做个详细介绍。

征名之初，一夜之间，开发商在周口几条主干道铺满了大型户外广告牌，声称“小女初长成，10万现金征芳名”，弄得好多消费者一头雾水，纷纷质疑，难道周口也出现了所谓的“土豪爹”？紧接着，在周口微信朋友圈具有较大影响力的“乐服周口”针对该事

件相继做了4期跟踪报道，从广大社会人群的质疑到解疑，到起名事件的规则制定、评委推荐及选择，再到周口广大有识之士的积极参与，都是在广大读者的积极参与和见证下一步步走过来的。周口交通广播也针对“土豪爹”为“女”起名事件做了相应的报道。本来就是为一个极普通的商业步行街起名，最后却在周口被炒得沸沸扬扬，从而也使起名的规则和参与机制得到了完善和保障。

话说回来，开发商为建这条商业步行街也是费了心的，从规划设计到实施，历经3年，从成都、苏州到深圳，走遍了大半个中国，多次考察论证。这就犹如女人十月怀胎生下了女儿，给女儿起个好听的名字也无可

厚非！

当问到为什么会建这条商业步行街时，开发商一席话说得非常好：“每个城市几乎都有一条文化底蕴深厚的商业街，承载着一个城市的记忆，成为一个城市的符号，如成都的宽窄巷子、北京的南锣鼓巷、上海的田子坊、武汉的汉街、成都的锦里、南京的门东、杭州的南宋御街……出外游玩，必选的肯定是当地有名的特色商业街。我们之所以这样不惜重金打造这条商业步行街，就是因为周口没有这样的商业步行街。我们要打造周口的一个标志、一个符号，多少年以后，每当提起这条商业步行街，就会立马想到周口，让其成为周口的代言。”据说，光这条商

业步行街上的一个小亭子就耗费20多万元。其实，作为一个有责任感的开发商就应该这样，做永久流传的作品，而不是钱拿到手拍屁股走人，管你周口以后什么样。为此，我们向这种有责任感、有担当的开发商致敬！

再说说周口这条商业步行街的详细资料：该商业步行街位于周口师范学院西门口，全长约400米，一期长200米，徽派中式建筑风格。该商业步行街由一条浅水系贯穿始终，象征周家口这座三川交汇的城市历经岁月长河的洗礼。商业步行街中多个景观从代表伏羲文化的太极广场、百家之源和神农文化的百草池，到“孔子问礼老子”的情景石雕、“陈胜吴广起义”场景铜塑，“王侯将相宁有种乎”的一声呐喊，标着着农民思想的一次重大革命，再到末代皇帝“袁大头”为主题的鼎盛中原，一条街讲述了周家口的前世今生。另外，为了重现周口的厚重历史文化，该商业步行街斥巨资移植了“中国银杏之乡”——山东省郯城县新村乡的百年古银杏。从湖北移植的百年金桂、木瓜、山楂、腊梅，能保证该商业步行街四季有花、两季有果，俨然一座古树博物馆。目前，该商业步行街正在抓紧赶工期，部分商家最快可在今年国庆节正式营业。

该商业步行街的征名活动正在火爆进行中，十几天时间里，已经有千余位周口才俊为其起了各种风格的名字。有文采还没有报名的注意了，还有十多天时间，征名活动就截止了，赶紧参与起名吧，有大奖等你拿！

站在建设百年城市的高度，打造特色步行街，将周口传统商业元素与现代时尚潮流相结合，使其凸显独特的“周口味”商业步行街，并将引进代表最时尚前沿的商品、景观艺术雕塑、国际化的管理模式、完善的商业配套服务和独特的营销推广理念，改变目前周口传统商业中心的经营格局，引领周口时尚消费新理念，将商业创新与城市形象提升结合起来，让其成为周口人自己的城市商业名片。

(史会鸣文/图)

## “粽”情兰亭 浓情端午

### 兰亭山水 200份龙舟粽礼盒免费送

□记者 曹丹

本报讯“五月五，是端阳；粽子香，香厨房；艾叶香，香满堂。”端午节将至，周口大街小巷弥漫着一股浓浓的棕香味。为延续感恩回馈的经营理念，感谢周口广大市民对项目的支持和厚爱，6月5日当天，兰亭山水将免费送200份品牌龙舟粽礼盒，先到先得，送完为止。

端午作为中国重要的传统节日，不仅彰显了中国五千年文化的久远历史，还维系了家人、朋友之间的情感，吃粽子、送粽子更成为端午节的保留项目。兰亭山水情系周口乡亲，端午节来临之际，将免费送200份品牌龙舟粽礼盒。从即日起关注汇林置业微信公众号，将该活动转发至微信朋友圈，集满69个“zan”即可到兰亭山水营销中心领取品牌龙舟粽礼盒1提，数量有限，先到先得。领粽时间为6月5日上午9时

30分。

6月5日，除了集“zan”领粽，兰亭山水还准备了龙舟模型DIY和香包DIY。自己做“龙舟”，感受亲手参与的乐趣，体会独具中华传统特色的魅力。端午节，带着孩子到兰亭山水营销中心玩3D立体拼图，不仅能寓教于乐，还能让家长放松心情、重拾童趣。

香包又叫香袋、香囊、荷包等，端午节，小孩佩香囊，不但有避邪驱瘟之意，而且有襟头点缀之风。香包内有朱砂、雄黄、香药，外包以丝布，清香四溢。把香包做成各种不同形状，并结成一串，形形色色，玲珑夺目。在这个特殊的节日里，亲手制作一个香囊送给亲朋好友做礼物，别致又新颖。

领粽子、做香包、拼龙舟，6月5日，来兰亭山水提前感受端午节的魅力。

端午节

